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MÉTHODOLOGIE01
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Les interviews ont été réalisées par 

questionnaire auto-administré en ligne 

du 8 au 9 novembre 2022.

M É T H O D O L O G I E

L’enquête a été menée auprès d’un 

échantillon de 1012 personnes, représentatif 

de la population française âgée de 18 ans et 

plus

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession de la personne interrogée) 

après stratification par région et catégorie 

d'agglomération.

Etude réalisée par l'Ifop pour le Figaro 
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R É S U L T A T S  D E  L ’ É T U D E02
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R e g a r d d e s F r a n ç a i s s u r l e c a n c e r

A
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L a  p e r c e p t i o n  d e  l a  g u é r i s o n  d u  c a n c e r

QUESTION : Vous personnellement, diriez-vous que l’on peut davantage
guérir du cancer aujourd’hui ?

82%

15%

67%

18%

14%

4%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

TOTAL Oui

TOTAL Non

Réponses en fonction du revenu mensuel par personne au foyer

Cat. aisée 
(plus de 2 500 €)

Classe moy. sup. 
(1 900 à 2 500 €)

Classe moy. inf. 
(1 300 à 1 900 €)

Cat. modeste
(900 à 1 300 €)

Cat. pauvre
(moins de 900 €)

91 86 84 83 73

21 20 17 13 10

70 66 67 70 63

9 14 16 17 27

8 14 14 10 18

1 - 2 7 9
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L e s  p r i n c i p a l e s  c a u s e s  p e r ç u e s  d e  c a n c e r

QUESTION : Quelles sont, selon vous, les principales causes de cancer ?
En premier ? Et en second ?

49%

41%

40%

23%

22%

10%

13%

La génétique (par exemple le fait qu’un membre de 

votre famille soit atteint d’un cancer) 

Le stress lié à la vie quotidienne

L’exposition à la pollution 

L’excès d’alcool 

Le hasard

L’excès de nourriture 

Autres causes

En premier Total des citations

Réponses en fonction du revenu mensuel par personne au foyer

Cat. aisée 
(plus de 2 500 €)

Classe moy. sup. 
(1 900 à 2 500 €)

Classe moy. inf. 
(1 300 à 1 900 €)

Cat. modeste
(900 à 1 300 €)

Cat. pauvre
(moins de 900 €)

56 47 53 48 46

41 32 43 45 38

43 38 38 41 44

18 26 25 24 19

18 26 19 24 21

13 14 6 7 13

11 15 14 11 13

Récapitulatif « Total des citations » 
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R e g a r d d e s F r a n ç a i s s u r l a t é l é m é d e c i n e

B
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L ’ e f f i c a c i t é  p e r ç u e  d e  l a  t é l é c o n s u l t a t i o n

QUESTION : Diriez-vous que la téléconsultation (consultation à distance
avec un professionnel médical) est aussi efficace qu’une consultation
physique ?

20%

3%

17%

80%

52%

28%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

TOTAL Oui

TOTAL Non

Réponses en fonction de l’âge 

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans
65 ans et 

plus

42 26 22 16 10

13 3 4 1 -

29 23 18 15 10

58 74 78 84 90

44 49 52 50 59

14 25 26 34 31
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L e s l e v i e r s d ’ a c t i o n p o u r a m é l i o r e r l a s a n t é
d e s F r a n ç a i s

C
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L ' u t i l i s a t i o n  d ' o b j e t s  c o n n e c t é s  p o u r  s u i v r e  s o n  é t a t  d e  s a n t é

QUESTION : Utilisez-vous des objets connectés (montre connectée, balance
connectée…) vous permettant de suivre votre état de santé ?

28%

9%

19%

72%

Oui, plusieurs objets

Oui, un seul objet

TOTAL Oui

Non

Réponses en fonction de l’âge 

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans
65 ans et 

plus

35 38 36 23 18

9 14 13 9 2

26 24 23 14 16

65 62 64 77 82
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66%

61%

48%

32%

Manger systématiquement de manière

équilibrée et ne pas manger entre les

repas

Faire du sport au moins une fois par

semaine

Consommer moins d’alcool 

Arrêter ou moins fumer

L e s  l e v i e r s  d ' a c t i o n  p o u r  d i s p o s e r  d ' u n  m e i l l e u r  é t a t  d e  s a n t é  ( 1 / 2 )  

QUESTION : Seriez-vous prêt à adopter les comportements ou actions suivantes pour
disposer d’un meilleur état de santé ?

Récapitulatif « Total Oui »

Réponses en fonction du revenu mensuel par personne au foyer

Cat. aisée 
(plus de 2 500 €)

Classe moy. sup. 
(1 900 à 2 500 €)

Classe moy. inf. 
(1 300 à 1 900 €)

Cat. modeste
(900 à 1 300 €)

Cat. pauvre
(moins de 900 €)

71 65 69 66 70

75 66 61 53 63

52 52 47 52 50

35 26 27 36 37
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L e s  l e v i e r s  d ' a c t i o n  p o u r  d i s p o s e r  d ' u n  m e i l l e u r  é t a t  d e  s a n t é  ( 2 / 2 )

QUESTION : Seriez-vous prêt à adopter les comportements ou actions suivantes pour disposer d’un meilleur état de santé ?

25%

23%

19%

18%

41%

38%

29%

14%

9%

12%

7%

4%

4%

5%

4%

3%

21%

22%

41%

61%

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas Non, certainement pas Vous le faites déjà / Vous n’êtes pas concerné

Manger systématiquement de manière équilibrée 
et ne pas manger entre les repas 

Faire du sport au moins une fois par semaine 

Consommer moins d’alcool 

Arrêter ou moins fumer 

61%

66%

Total 
« OUI »

48%

32%
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L ’ e f f i c a c i t é  p e r ç u e  d e s  c a m p a g n e s  d e  c o m m u n i c a t i o n  s u r  l e s  s u j e t s  d e  
s a n t é  

QUESTION : Diriez-vous que les campagnes de communication menées par
les pouvoirs publics sur des sujets de santé (alcool, obésité…) pour modifier
durablement les comportements sont efficaces ou pas efficaces ?

35%

2%

33%

65%

50%

15%

Tout à fait efficaces

Plutôt efficaces

Plutôt pas efficaces

Pas du tout efficaces

TOTAL Efficaces

TOTAL Pas efficaces

Réponses en fonction du revenu mensuel par personne au foyer

Cat. aisée 
(plus de 2 500 €)

Classe moy. sup. 
(1 900 à 2 500 €)

Classe moy. inf. 
(1 300 à 1 900 €)

Cat. modeste
(900 à 1 300 €)

Cat. pauvre
(moins de 900 €)

32 38 36 34 40

1 4 2 3 3

31 34 34 31 37

68 62 64 66 60

50 54 51 51 43

18 8 13 15 17


